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España, Francia, Suiza, Italia
	PRECIO POR PERSONA EN HABITACION DOBLE 2,698 USD

[bookmark: _GoBack]MT–12117                                   ITINERARIO                                     17 DIAS

SALIDAS:  MAR. 5, ABR.9, MAY. 7, JUN. 4,  SEP.24, OCT.15 y NOV.5 



                                                                                     
VISITANDO: Madrid, Burdeos, Blois, París, Lucerna, Zurich, Verona, Venecia, Florencia, Roma, Pisa, Niza, Barcelona, Zaragoza, Madrid

ITINERARIO

DIA 01        ECUADOR – MADRID 
Salida para tomar el vuelo trasatlántico con destino la Ciudad de Madrid. Cena y noche a bordo. 

DIA 02        MADRID
Llegada al aeropuerto internacional Adolfo Suárez Madrid - Barajas. Recepción y traslado al hotel. Alojamiento.  

DIA 03        MADRID
Desayuno y recorrido por la ciudad donde se conocerán las principales avenidas, plazas y monumentos. Descubrirá lugares como la Plaza España, la Gran Vía, la Fuente de la Cibeles, la Puerta de Alcalá, la famosa plaza de toros de las Ventas, etc. Después, continuando por la zona moderna, finalizarán en el Madrid de los Austrias. Encantos como la Plaza Mayor y la Plaza de Oriente darán un espléndido fin a este recorrido por la capital de España. Tarde libre para disfrutar de alguna excursión opcional. Alojamiento.

DIA 04        MADRID – BURDEOS 
Desayuno y salida a primera hora de la mañana. Pasando por las proximidades de la ciudad de Burgos, para llegar a la frontera con Francia continuando a la ciudad de Burdeos, capital de la región de Nueva Aquitania. Resto del día libre. Alojamiento.  

DIA 05        BURDEOS – BLOIS – PARÍS 
Desayuno y salida hacia la “Ciudad de la Luz”, realizando en el camino una parada en Blois. Disfrutará del encanto de una de las ciudades más impresionantes que componen la Región del Valle del Loira, conocida por su belleza y sus castillos. El castillo de Blois, declarado patrimonio de la Humanidad por la UNESCO en el año 2000, es considerado como uno de los más importantes de la región. Después del tiempo libre continuaremos hasta París. Llegada y alojamiento.  

DIA 06        PARÍS 
Desayuno.  Salida para recorrer la “Ciudad del Amor” pasando por la Avenida de los Campos Elíseos, la Plaza de la Concordia, el Arco del Triunfo, la Asamblea Nacional, la Ópera, el Museo del Louvre, los Inválidos, el Campo de Marte, la Torre Eiffel, etc. Tarde libre o posibilidad de realizar alguna excursión opcional. Alojamiento.

DIA 07        PARÍS 
Desayuno.  Día libre para realizar una excursión opcional. Alojamiento.

DIA 08        PARÍS – LUCERNA – ZÚRICH 
Desayuno.  A primera hora de la mañana salida hacia el sureste para llegar a la frontera con Suiza. Continúan hasta Lucerna, que es considerada el lugar más turístico del país. La ciudad se encuentra a orillas del Lago de los Cuatro Cantones y el río Reuss, con su conocido Puente de la Capilla. Disfrutarán de tiempo libre en esta encantadora villa alpina. Más tarde continuarán a Zúrich. Alojamiento.  

DIA 09        ZÚRICH – VERONA – VENECIA 
Desayuno y salida hacia la frontera con Italia, pasando por las proximidades de Milán, llegarán a la romántica y medieval ciudad de Verona, inmortalizada por la historia de Romeo y Julieta. Tiempo libre para dar un paseo y llegar hasta la Casa de Julieta. Más tarde continuación a Venecia. Llegada y alojamiento.  

DIA 10        VENECIA – FLORENCIA 
Desayuno. Se dejarán maravillar por la ciudad de las 118 islas y sus más de 400 puentes, cuyas características la convierten en única y exclusiva. Recorrerán el Puente de los Suspiros y la Plaza de San Marcos, con su incomparable escenario donde destaca la Basílica, joya de la arquitectura, que nos muestra el esplendor vivido en esta ciudad. Tiempo libre. Más tarde salida hacia la autopista para atravesar los Apeninos y llegar a la ciudad de Florencia. Alojamiento.

DIA 11        FLORENCIA – ROMA 
Desayuno y visita a pie por esta inigualable ciudad donde el arte le sorprenderá a cada paso. Recorrerán la Plaza de San Marcos, pasando por delante de la Galería de la Academia y llegando al Mercado de la Paja. Contemplarán la combinación de hermosos mármoles en la fachada de la Catedral Santa María del Fiore y su inconfundible Campanario de Giotto. También disfrutarán del Baptisterio y sus célebres Puertas del Paraíso. Se asomarán al conocido Ponte Vecchio y llegarán hasta la Plaza de la Santa Croce para admirar la Basílica franciscana del mismo nombre. Más tarde, continuación a Roma. Llegada y alojamiento.

DIA 12        ROMA 
Desayuno. Recorrerán la Roma Papal y la Roma del Imperio. Admirarán la inconfundible figura del Anfiteatro Flavio, más conocido como “El Coliseo”, símbolo inequívoco de la ciudad. Pasarán también por el Circo Máximo y la Basílica patriarcal de Santa María la Mayor. A continuación, atravesarán el río Tíber y llegarán al Vaticano. Tarde libre. Alojamiento. 

DIA 13        ROMA 
Desayuno. Día libre. Alojamiento.

DIA 14        ROMA – PISA – NIZA 
Desayuno y salida con destino a Pisa. Esta ciudad es identificada siempre por su famosa Torre Inclinada, acompañada del bello conjunto arquitectónico compuesto por la Catedral y Baptisterio. Después del tiempo libre continuarán en ruta, pasando por Génova, recorrerán la Riviera Italiana para llegar a la frontera con Francia y poco después a Niza, capital de la Costa Azul. Alojamiento.

DIA 15        NIZA – BARCELONA  
Desayuno y salida hacia España atravesando las regiones de La Provenza, los Alpes, la Costa Azul y la Occitania, llegarán hasta la frontera. Entrando en Barcelona realizarán una breve visita de la ciudad para conocer la Sagrada Familia, la Plaza Cataluña, el Monumento a Colón, la Plaza de España, etc. Alojamiento.  

DIA 16        BARCELONA – ZARAGOZA – MADRID  
Desayuno y salida hacia Zaragoza, donde realizarán una breve parada para admirar el Templo Mariano más antiguo de la cristiandad: la Basílica de Nuestra Señora del Pilar, que forma parte de la enorme plaza del mismo nombre. Continuarán hacia Madrid. Llegada y alojamiento.  

DIA 17        MADRID – ECUADOR
Desayuno. A la hora indicada se dará el traslado al aeropuerto para tomar el vuelo con destino a ECUADOR.



INCLUYE
· TKT AEREO ECUADOR – MADRID – ECUADOR
· 15 NOCHES DE ALOJAMIENTO EN CATEGORIA INDICADA.
· REGIMEN ALIMENTICIO SEGÚN ITINERARIO.
· VISITAS SEGÚN ITINERARIO.
· GUIA PROFESIONAL DE HABLA HISPANA
· TRASLADOS LOS INDICADOS.
· TRANSPORTE EN AUTOCAR TURISTICO.
· BOLSA DE VIAJE.

I EL VIAJE NO INCLUYE
· PROPINAS 120 USD POR PERSONA PARA TODO EL RECORRIDO
· REQUIERE VISA SHENGEN ( NOSOTROS TRAMITAMOS SU VISA)

Quito: Luis Cordero y Reina Victoria, Edif. Isabela Park, Piso 3 Ofi. 303, TEL 02-2351-7666 / 0 2-351-7387
E-Mail:  ventas@simiamerica.com    /   info@simiamerica.com
www.simiamerica.com
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